



# Sarkad

## Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.51" K:21°23' 05.58"  
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXIV. ÉVFOLYAM 24. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2014. JÚNIUS 13., PÉNTEK

## I. SARKAD EXPO

Vásártér, 2014. június 21., szombat

A SARKADI VÁLLALKOZÓK EGYESÜLETE 66. SZERETETTEL VÁRJA ÖNT IS!

Ismerje meg Ön is a helyi vállalkozásokat, civil szervezeteket! Töltsünk el együtt egy kellemes napot!

### PROGRAM:

08.00: Ünnepléses köszöntőt mond és a rendezvényt megnyitja Sándor Károly, a Sarkadi Vállalkozók Egyesülete 66. elnöke

09.00: Főzőverseny kezdete. A főzőversenyre 3 fős csapatokat várunk! Bármilyen főzhető - süthető, a szervezők a tűzfűt és a főzőhelyet biztosítják, a többi alapanyagáról a csapatok kell gondoskodjanak! (Jelentkezési határidő: 2014. június 15.)

Gyermekprogramok: lovas kocscikázás, kézműves foglalkozás óvodásoknak, aszfaltrajz verseny, tűzoltó bemutató, gyermek foci bemutató és edzés, mentő- és rendőr bemutató, és még sok érdekesség...

Folyamatosan ingyenes egészségfelmérés, és vizsgálatok! Támogassuk közösen Balogh Anna Lilla gyógyulását! 13.00 órától 22.00 óráig színpadi PRODUKCIÓK:

Kangoo bemutató, sarkadi néptáncok, ovis aerobik, Funky Mamák, DIDANCE bemutató, Fecó és társai modern tánc, Faragó Árpád elektric dance, Horváth Józsi zenész, Kovács Kinga, Karkus Tamás, és még sokan mások... 18.30: A főzőverseny eredményhirdetése

RETRO DISCO - DJ. SZÉPLAKI és DR. MOKÁN  
Információ: Sándor Károly, 06-30-205-3893, sandor.karoly5@upcmail.hu  
"Sarkadi vállalkozók a sarkadiakért!"  
A BELÉPÉS INGYENES!

## Tájékoztatás igazgatási szünetről

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2014 (V. 29.) önkormányzati rendelete alapján a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2014. július 15-től 2014. augusztus 3-ig IGAZGATÁSI SZÜNETET tart.

Ebben az időszakban a Hivatal ügyeleti rendszerben működik az alábbiak szerint: Ügyfélfogadás

Pénzügyi és Terv Osztály

kedd és szerda 8.00 – 12.00 (helyi adóügyek)

Általános Igazgatási, Kistérségi és Népjóléti Osztály, Műszaki és Beruházási Osztály

hétfő, kedd és szerda

8.00 – 12.00

(szociális ügyek, ipari-kereskedelmi igazgatás, műszaki ügyek, hagyatéki és egyéb hatósági ügyek)

AZ IGAZGATÁSI SZÜNET IDEJE ALATT CSÜTÖRTÖKÖN ÉS PÉNTEKEN AZ ÜGYFÉLFOGADÁS SZÜNETEL!

(Az igazgatási szünet alatt az anyakönyvi igazgatási ügyekben, valamint azon ügycsoportok esetében, melyeknél a törvényi ügyintézési határidő ezt indokolja, folyamatos az ügyintézés.)

Kérem, hogy ügyeik intézése előtt telefonon szíveskedjenek érdeklődni. Tel.: 66/585-710

dr. Pintér Magdolna jegyző

## Pályázati felhívás konyhai kisegítő munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet 2 fő konyhai kisegítő munkakörre.

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. június. 25.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu.

A közzététel ideje: 2014. 06. 10.

Jelentkezési határidő: 2014. 06. 25.

## XV. Jótékonyági Műsoros Est a Gyulai úti Általános Iskolában

(Ragyogtak a csillagok...)

2014. május 9-én, ha esetleg máshol nem is, de a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti telephelyén biztosan ragyogtak a csillagok.

Ezt Rajki Tóth László, a Gyulai úti iskola vezetője köszöntő beszédében is megerősítette - idézve a Bikini zenekart - miszerint, „ha nem ragyognak az égen a csillagok, törekenyek vagyunk, olyan törekenyek vagyunk”.

Ezen az estén viszont duplán fényltek az említett égitestek... Az iskola tornacsarnoka felett az égbolton a valódiak, a falak között, zsúfolásig megtelt nézőtér előtt, a világot jelentő deszkákon pedig az iskola diákjai képeiben és a törekenység legcsekélyebb jelei sem mutatkoztak a résztvevőkön, annál inkább az öröm és meghatottság tükröződött sok szülő szemében.

1994-ben született meg az alapgondolat, hogy intézményünk és annak tanulói közössége ne csak a napi munkában mérse meg magát, hanem kreatív, művészi oldalt is mutassa meg a családtagoknak, vendégeknek, a városnak.



A néptáncosok „botosa” méltán aratott sikert



A megnyitón (balról): dr. Tóth István, Kissné Gyebnár Ágnes, Bende Róbert és Rajki Tóth László



Az ajándék egy szál szegfű...



A tizenötödik is telt házat – pontosabban sportcsarnokot – hozott a szervezők és a fellépők öröme

nyünk és annak tanulói közössége ne csak a napi munkában mérse meg magát, hanem kreatív, művészi oldalt is mutassa meg a családtagoknak, vendégeknek, a városnak.

Azóta eltelt 20 év és elérkeztünk a XV. jubileumi előadásunkhoz.

„Mindegyik rendezvény más és más volt, de ugyanolyan kedves, mint egy népes családban a gyermekek.”- utalt az elmúlt évekre tagintézményünk vezetője.

Bende Róbert polgármester úr is visszautalt a kezdetekre, amikor volt szerencséje közreműködni az első néhány előadás előkészítésében és lebonyolításában.

Beszédében nosztalgiával emlékezett az iskolánkban eltöltött éveire, majd nem kis örömet szerzett diákjainknak bejelentésével, miszerint nem üres kézzel érkezett.

Az önkormányzat a tanulók létszámának megfelelő 370 szeletes tortával kedveskedett diákjainknak, amit, a rendezvényt követő első tanítási napon a gyerekek jóízűen

el is fogyasztottak.

Tóth Edit, tankerületünk igazgató asszonya és munkatársai is megtisztelték bennünket jelenlétükkel és az ajándékok sorát gazdagítva egy óriás plüssállattal gyarapították a tombolatárgyak sorát.

Iskolánk alapítványa az Újteleki Iskola Alapítvány megalakulása óta bábáskodik a műsoros estek szervezésében, lebonyolításában. A kuratórium elnöke, Dr. Tóth István is kiemelte a pedagógusok, az önkormányzat és a vállalkozók közös összefogásának eredményét, mely az eltelt két évtizedben is tükrözött rendezvényeink nagyságát és színvonalát, majd hozzátette, hogy a teljes bevétel ezúttal is iskolánk tanu-

(folytatás a 2. oldalon)



A pingvinek sorukra várnak





